
YouGov Survey Results

Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 20th - 21st May 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Not 

parent
Parent

Parent of 

child under 

18

Parent of 

adult 18 or 

over

Weighted Sample 1708 579 424 154 634 676 830 878 186 712 412 398 974 734 205 574 371 412 147 771 937 309 629

Unweighted Sample 1708 603 443 165 707 689 757 951 146 679 411 472 1007 701 195 603 359 420 131 739 969 293 676

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you know anyone personally who has been a 

victim of knife crime? Select all that apply

Yes, me 2 2 1 2 2 2 3 1 0 2 2 2 2 2 2 2 1 2 1 1 2 2 2

Yes, a family member 3 3 5 2 4 3 3 3 4 3 3 5 4 3 5 3 3 4 1 2 4 5 4

Yes, a close friend 5 3 5 3 4 4 4 5 9 5 4 3 4 6 8 4 4 4 5 6 4 4 4

No 86 90 86 92 87 88 86 87 73 86 90 90 87 85 80 86 90 86 88 84 88 86 89

Don’t know 3 2 3 2 3 2 4 3 10 4 1 2 3 4 5 4 2 3 5 5 2 3 2

Prefer not to say 2 1 1 1 1 1 2 1 4 2 1 1 2 1 3 2 1 2 1 2 1 1 1

How worried, if at all, are you that someone you 

care about (such as a family member or friend) 

will become involved in knife crime as a... ?

Victim

Very worried 12 15 9 5 8 16 11 12 6 11 12 15 10 14 18 12 9 11 8 6 16 13 17

Fairly worried 27 27 29 24 23 27 25 28 36 27 27 22 26 28 31 27 25 29 18 26 28 34 24

TOTAL WORRIED 39 42 38 29 31 43 36 40 42 38 39 37 36 42 49 39 34 40 26 32 44 47 41

Not very worried 37 37 43 42 44 33 37 38 34 36 40 37 41 32 34 38 38 37 36 39 36 37 35

Not at all worried 16 15 14 23 19 15 19 13 13 17 14 18 17 15 12 16 18 13 23 19 13 9 15

TOTAL NOT WORRIED 53 52 57 65 63 48 56 51 47 53 54 55 58 47 46 54 56 50 59 58 49 46 50

Don’t know 9 6 5 6 6 8 9 9 12 9 7 8 7 11 6 6 10 10 16 10 8 7 9

Perpetrator

Very worried 4 4 4 2 2 5 5 3 3 5 3 5 3 5 9 4 2 4 2 2 6 8 5

Fairly worried 3 3 5 1 2 4 4 3 6 4 2 3 3 4 3 4 4 4 1 3 4 6 3

TOTAL WORRIED 7 7 9 3 4 9 9 6 9 9 5 8 6 9 12 8 6 8 3 5 10 14 8

Not very worried 17 15 19 14 17 14 15 18 23 18 15 13 14 19 17 17 14 19 16 19 15 20 12

Not at all worried 65 70 67 78 72 66 65 66 55 62 74 68 71 58 63 67 67 64 64 65 66 56 70

TOTAL NOT WORRIED 82 85 86 92 89 80 80 84 78 80 89 81 85 77 80 84 81 83 80 84 81 76 82

Don’t know 11 8 5 6 6 10 11 10 13 11 7 12 8 14 8 9 13 10 17 11 10 9 11

Region Parent Parent over / under 18Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade
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